D
OYAAO EPT'AXZIAY (1. ApwOunTtikég Hopaoctacsig)

1. Naypadel tunpa alyopibuou mou umoAoyilel kat epdavilel TG MOPACTACELC:
3+4 3+4 3+4 (3+4)-9
5 '5+6 (5+6)-7 (5+6)-7

2. Noaypadei tunpa adyopiBuou mou umoloyilel kot epdavilel TIC MOPACTACELC:
(243)-5+6 , [(2+3)-5+61-7, {[(2+3):-5+6]-7}-9

3. Naypadet tuRpa alyopibuou mou umoAoyilel kat epdavilel TIG MAPACTACELS:

1+1,1+ 1 A+ L

3.4 -7.8° 3.4 -7.8° , 1-8 , 7.8
= B ——6", y)34——6", B)3 4
) 5.6 F) 5 v 5 ) 5.6




5. Na ypadel tuipa aiyopibuou mou unoAoyilel kat epdavilel TIG TAPAOTACELS:

ﬁ,2+§+5,ﬁ+5,2+i
4+5 4 4 4+5

6. TLBa gudaviosl o mapakdtw aAyoplOuog;

AAyépLOpog Ip&éelc pe apLbuovc
Eppdavice "KoAnuépo @lire"
Eppavice "1+1"

Eppdavice 1+1

Eppdvice "1+1=", 1+1

Eppavice "2-1"

Eppdavice 2-1

Eppavice "2-1=", 2-1

Tédog Ip&Eelc pe oaplBpolag

7. Aivetol o mapakdtw aAyoplopog :
AAyOpLOpogc  IHap&delypa 1
ALé&Baoce o
Av o < 0 T161¢

o «— o * 5
TéNog_ o
ExTUnwoe o
TéNoc Map&delypa 1
Na ypdyete oto teTpadiod oag:
o. TIG otaBepeg B. TI¢ peTtaPANTEG Y. TOUG AOYLKOUC TEAECTEC
6. TOUG aPLBUNTIKOUG TEAEOTEG €. TIC AOYLKEC EKPPAOELG

OT. TLC EVTOAECG EKXWPNONG TIOU UTIAPYOUV OTOV Ttapanavw olydplOpo.(E2003-01r)

8. Na ypayete oto teTpadlod oag Toug aplBuolg TnG otNANG A Kat SUTAa Ta ypA AT TG
OTAANG B woTe va MpoKUTITEL N owoTth avtlotolyon. (Na onuelwBel 6Tl ota 16N TeAecTwV
™G oTAANG B avtlotolyouv neplocotepa amod éva cUPBoAa TnG othAng A). (EB2006-01T)
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